



सोलुखुम्बुमा भीषण बाढी

उजाडियो थामे गाउँ

थामे पर्यटकीय क्षेत्र हो। अफ सिजन भएकाले त्यस क्षेत्रका होटलमा कुरुवाहरू मात्रै थिए। प्रहरीका अनुसार थामेमा ५० बढी घर रहेका छन्। बाढीले २० वटा घर, दुई वटा होस्टेल, एक विद्यालय भवन र एक क्लिनिक बगाएको छ।



हिमताल फुटेको हो वा हिम पहिरो आएको हो भन्ने छिकिन भएको छैन।

■ देवी पाण्डे
प्रमुख जिल्ला अधिकारी
सोलुखुम्बु

शिव विक/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३२ साउन।

भीषण बाढीले सोलुखुम्बुको थामे गाउँ कुरूप बनाएको छ। नेपाल प्रहरीका अनुसार दूधकोशीको सहायक खोला (थामे) मा शुक्रबार दिउँसो बाढी गएको हो। बाढीले खुम्बु पासाङ्लामू गाउँपालिका वडा-५ मा पर्ने पर्यटकीय गाउँ थामे नराम्ररी प्रभावित भएको

छ। स्थानीयका अनुसार केही दिनदेखि वर्षा भइसकेको थियो। शुक्रबार दिउँसो एककासी ठूलो बाढी आएको हो। माथिल्लो भेगमा रहेको ताल फुटेको हुनसक्ने स्थानीयको आशंका छ। थामे खोलाको बाढीले गाउँ डुबानमा परेको हो।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय सोलुखुम्बुका प्रमुख प्रहरी नायब उपरीक्षक द्वारिकाप्रसाद घिमिरेका अनुसार विद्यालय, पाँच वटा होटल र एउटा क्लिनिक क्षतिग्रस्त भएको छ। थामे पर्यटकीय क्षेत्र हो। अहिले अफ सिजन भएका त्यस क्षेत्रका होटलमा कुरुवाहरू मात्रै थिए। प्रहरीका अनुसार थामेमा ५०

वढी रहेका छन्। अफ सिजनमा थामेका होटल सञ्चालकहरू कुरुवा राखेर काठमाडौंमा बस्ने गर्दछन्। यसकारण कुरुवाहरू मात्रै प्रभावित भएका हुन्।

सोलुखुम्बुका प्रमुख जिल्ला अधिकारी देवी पाण्डे खत्रीका अनुसार बाढीमा परेर एक जना बेपत्ता भएका छन्। २० वटा घरहरू बगाएको

छ। अन्य भौतिक संरचनामा क्षति पुऱ्याएको छ। उनका अनुसार २ वटा होस्टेल, एक विद्यालय भवन र एक क्लिनिक बाढीले बगाएको छ।

प्रमुख जिल्ला अधिकारी देवी पाण्डे हिमताल फुटेको हो वा हिम पहिरो आएको हो भन्ने छिकिन भएको छैन। उनले भनेका छन्, 'हिमताल फुटेको हो वा हिम

>>> पृष्ठ २ मा

... प्रधानमन्त्रीको नामका कार्यक्रम केन्द्र अति जनताका नाममा कार्यक्रमहरू गर्ने !!



काम होइन नाम फेर्दै सरकार

एक पछि अर्को प्रधानमन्त्री नामका कार्यक्रम सञ्चालित छन्। तर प्रभावकारी कार्यान्वयन हुन नसकेर जनतामा राम्रो सन्देश प्रवाह गर्न सकिरहेका छैनन्। यस्तो अवस्थामा काम फेरेर प्रभावकारी बनाउने भन्दा सरकार नामै फेरिदिनेतिर अग्रसर भएको छ।

भावना पाठक/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३२ साउन।

प्रधानमन्त्री नाममा विभिन्न कार्यक्रम सञ्चालित छन्। प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रम, प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना र प्रधानमन्त्री नेपाली उत्पादन तथा उपभोग अभिवृद्धि कार्यक्रम नाममा बजेट विनियोजन हुने गरेको छ। सरकारले चालू आर्थिक वर्षमा प्रधानमन्त्री छोरी आत्मनिर्भर कार्यक्रम ल्याएको छ।

एक पछि अर्को प्रधानमन्त्री नामका कार्यक्रम आएका छन्। तर, त्यसले जनतामा राम्रो प्रभाव पार्न सकिरहेको छैन। यस्तोमा काम फेरेर प्रभावकारी

बनाउने भन्दा सरकार नाम फेरिदिनेतिर अग्रसर भएको हो।

विहीबार मात्रै प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले प्रधानमन्त्री नामका कार्यक्रम फेरेर जनताका नाममा कार्यक्रमहरू तय गर्ने सम्बन्धित मन्त्री र सचिवहरूलाई निर्देशन दिएका छन्।

प्रधानमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयमा भएको बैठकमा मन्त्री, सचिवलगायतलाई निर्देशन दिँदै उनले प्रधानमन्त्रीलगायतका नामको साटो जनताका नाममा कार्यक्रम बनाउन निर्देशन दिएका हुन्।

'कार्यक्रमहरू प्रधानमन्त्रीलगायतका ठूला नाममा राख्ने काम भयो, यही सिको

गर्दै प्रदेशमा पनि मुख्यमन्त्रीसंग फलानो कार्यक्रम भनेर आएका छन्। यो परिपाटीलाई बदलेर जनतासँग रोजगारजस्ता कार्यक्रम राख्न निर्देशन दिन्छु' प्रधानमन्त्री ओलीले भनेका छन्।

विगतमा पनि प्रधानमन्त्री नामका कार्यक्रमको पुनर्संरचनाको घोषणा गरिए पनि ती पुनर्संरचना हुन सकिरहेका छैनन्।

प्रधानमन्त्री रोजगार कार्यक्रम, प्रधानमन्त्री कृषि आधुनिकीकरण परियोजना र प्रधानमन्त्री नेपाली उत्पादन तथा

>>> पृष्ठ २ मा

भ्रष्टाचारका मुद्दामा हदम्याद हटाउन लबिइङ

सरकारले भ्रष्टाचार गरेको थाहा पाएको मितिले पाँच वर्षभित्र मुद्दा दर्ता गरिसक्नुपर्ने प्रस्तावसहितको विधेयक ल्याएको छ। यसमाथि संसदमा बहस भइरहेका बेला संसदको सभामुखले भ्रष्टाचारका मुद्दामा हदम्याद नराख्न सुझाएका हुन्।

अस्मिता बम/मध्यान्ह
काठमाडौं, ३२ साउन।

शुक्रबार तराई विकास तथा सञ्चार केन्द्र नेपालले राजधानीमा 'सुशासनको क्षेत्रमा देखिएका चुनौती' विषयक कार्यक्रम राखेको थियो। कार्यक्रममा वक्ताहरू थिए - प्रतिनिधि सभा अन्तर्गतको राज्य व्यवस्था तथा सुशासन समितिमा सभापति रामहरि खतिवडा, महालेखापरीक्षक दुरुपयोग अनुसन्धान प्रवक्ता नरहरि घिमिरे।



विभागका सूचना अधिकारी नवराज अधिकारी र अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोगका प्रवक्ता नरहरि घिमिरे।

सरकारले भ्रष्टाचार गरेको थाहा पाएको मितिले पाँच वर्षभित्र मुद्दा दर्ता गरिसक्नुपर्ने प्रस्तावसहितको विधेयक ल्याएको छ। यो विधेयकमाथि छलफल चलाइरहेका प्रतिनिधि सभा अन्तर्गतको राज्य व्यवस्था तथा सुशासन समितिमा सभापति खतिवडा समेतलाई उपस्थित गराएर आयोजकले

>>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विशेष

संख्या सयको बाधा अड्काउ फुक्यो

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, ३२ साउन

मन्त्रिपरिषद् बैठकले वार्षिक सय जना कामदार पठाउन नपाएका म्यानपावर कम्पनीहरूको इजाजतपत्र नवीकरण गर्न वैदेशिक रोजगार ऐन २०६४ को दफा ८२ अनुसार बाधा अड्काउ फुकाउ आदेश जारी गरेको छ।

मन्त्रिपरिषद्को आदेशसँगै वार्षिक सय जना कामदार वैदेशिक रोजगारमा पठाउन नसकेका म्यानपावर कम्पनीको इजाजतपत्र नवीकरणको वातावरण बनेको छ। मन्त्रिपरिषद्ले आ.व. २०७९/०८० र आ.व. ०८०/०८१

गरी लगातार दुई वर्षसम्म वार्षिक सय जना नेपालीलाई वैदेशिक रोजगारमा पठाउन नसकेका इजाजतपत्र संस्थाको इजाजतपत्र आ.व. ०८१/०८२ का लागि नवीकरण गराउन आएमा अन्तिम एक पटकका लागि नवीकरण गरिदिने गरी बाधा अड्काउ फुकाउ गर्ने निर्णय गरेको हो।

यस वर्षा समयमा मन्त्रिपरिषद्ले बाधा अड्काउ आदेश जारी नगरेका कारण व्यवसायीले ठूलो तनाव भोग्नुपरेको थियो। निवर्तमान प्रधानमन्त्री पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले विश्वासको मत लिनुअघि बस्ने मन्त्रिपरिषद् बैठकले सय जना

नपठाउने म्यानपावरको इजाजत नवीकरणको निर्णय गर्ने वैदेशिक रोजगार व्यवसायीको अपेक्षा थियो। तर तत्कालीन श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री डोल प्रसाद अर्यालले मन्त्रिपरिषदा लगेको प्रस्ताव फिर्ता गरेपछि असार मसान्तमा हुनुपर्ने निर्णय साउन मसान्तमा भएको छ।

पत्येक असार मसान्तमा म्यानपावर व्यवसायीले इजाजत नवीकरण गर्नुपर्छ। २०७५ सालमा तत्कालीन श्रममन्त्री गोकर्ण विष्टको कार्यकालमा व्यवसायीको इजाजत नवीकरण गर्न वार्षिक

>>> पृष्ठ २ मा

संघद्वारा वैदेशिक रोजगार क्षेत्रका प्रमुख ६ विषयमा संसदीय समितिको ध्यानाकर्षण

काठमाडौं/मस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघले वैदेशिक रोजगार क्षेत्रका प्रमुख ६ वटा विषयमा प्रतिनिधि सभाअन्तर्गत उद्योग तथा वाणिज्य र श्रम तथा उपभोक्ता हित समितिको ध्यानाकर्षण गराएको छ।

संघका अध्यक्ष राजेन्द्र भण्डारीको नेतृत्वमा गएको संघ प्रतिनिधिमण्डलले शुक्रबार समग्र वैदेशिक रोजगार क्षेत्रलाई सुरक्षित, व्यवस्थित, पारदर्शी र मर्यादित बनाउन सेवा शुल्क तथा कामदारको दायित्व तथा लागत निर्धारण, मागपत्र प्रमाणीकरण, संख्या सय समस्याको

>>> पृष्ठ २ मा

हार्दिक
आभार



वैदेशिक रोजगार व्यवसायमाथि कुपिडको तरबाररुपि संस्था सचको समस्था यो पाल् आ. व. २०८१/०८२ का लागि समायोजन गर्न महत्वपूर्ण र निर्णायक भूमिका खेलेको हुने सम्माननीय प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीज्यू, श्रीमान् गुरुच सचिव लिलादेवी गड्तोलाज्यू, श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री माननीय शरदसिंह मण्डारीज्यू, श्रीमान् सचिव मुकुन्द निरौलाज्यू, तथा मन्त्रालयको सम्पूर्ण कर्मचारीवर्ग, आ- आफ्नो क्षेत्र, तह र तप्काबाट भूमिका खेल्नु हुने नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघका पदाधिकारीहरू, विभिन्न राजनीतिक दल निकट वैदेशिक रोजगारसम्बन्धी ठातु तथा शुभेच्छुक संघ संस्थाहरू, यस सम्बन्धी विभिन्न जातीय, भौतिक तथा सामाजिक संस्थाका पदाधिकारी तथा व्यवसायी मित्रहरूपति

हार्दिक आभार व्यक्त गर्दछु।

अमृत रिजाल

संस्थापक अध्यक्ष तथा संचालक



टि.जि.एल. नेपाल प्रा.लि

परिवार

बसन्धरा, काठमाडौं

अर्थ मन्त्रालयले तयार पान्यो सय दिनको कार्ययोजना



मन्त्रालय/निकायले लगाएको ठेक्का र तिर्नुपर्ने बाँकी दायित्वको विवरण एकिन गर्ने छन्।

बीजक अनुगमन प्रणालीमा आवद्ध गर्ने, तातोपानी भन्सार कार्यालयमा लगेज तथा भेडिकल स्क्रानर मेसिनको प्रयोग शुरु गर्ने लगायत छन्। अर्थ मन्त्रालयका प्रवक्ता उत्तरकुमार खत्रीले कार्ययोजनाको

कार्यान्वयनले नीतिगत, कानुनी र सेवा प्रवाहमा सुधार हुनुका साथै स्रोत तथा खर्च व्यवस्थापन, वैदेशिक सहायता परिचालन लगायतमा थप उपलब्धि हासिल गर्न सहयोग पुग्ने बताए।

काठमाडौं/मस - अर्थ मन्त्रालयले एकसय दिनमा सम्पादन गर्ने कार्यहरूको कार्ययोजना तयार पारेको छ। कार्ययोजनामा मुलुकको समग्र अर्थतन्त्र सुधारको लागि उच्चस्तरीय आर्थिक सुधार सुफाव आयोग गठन गर्ने, दोस्रो वित्तीय क्षेत्र विकास रणनीति तयार गर्ने, राजस्व चुहावट नियन्त्रण गर्न केन्द्रीय द्रुत गस्ति टोली गठन गरी परिचालन गर्ने छन्। यसैगरी आन्तरिक राजस्व परिचालन रणनीति २०८१ कार्यान्वयन शुरु गर्ने, भन्सार मूल्यांकनलाई कारोवार मूल्यामा आधारित बनाउन रणनीति तयार गरी लागू गर्ने, भन्सार महसुल

नियमावली २०८१ तर्जुमा गर्ने, रात आर्थिक वर्षमा विधिसम्मत रूपमा सिर्जित दायित्व एकिन गरी भुक्तानी गर्ने छन्। कार्ययोजनामा उपभोक्ताले डिजिटल माध्यमबाट गरेको खरिदको भुक्तानीमा १० प्रतिशत मूल्य अभिवृद्धि कर फिर्ता दिने कार्य प्रारम्भ गर्ने, नागरिक वचतपत्र र वैदेशिक रोजगार वचतपत्रको अर्भौतिकीकरण गर्ने उल्लेख छ। सावजनिक खर्चमा मितव्ययिता कायम गर्ने कार्यविधि, २०८१ तयार पारी लागू गर्ने, बहवर्षीय कायम गर्ने कार्यविधि, २०८१ तयार पारी लागू गर्ने, भन्सार महसुल

समाज डेन्टल हस्पिटल र प्रभु बैकबीच विशेष छुट सम्झौता



काठमाडौं/मस - काठमाडौं वानेश्वर स्थित समाज डेन्टल हस्पिटल प्रा. लि. र प्रभु बैक लिमिटेडबीच बैकका ग्राहक तथा कर्मचारीहरूलाई डेन्टल सेवा सुविधाका विशेष छुट प्रदान गर्ने सम्झौता भएको छ। डेन्टल हस्पिटल र बैकबीच ग्राहकहरूलाई लक्षित गरी दन्त स्वास्थ्यमा सहूलियत प्रदान गर्ने सम्झौता भएको हो।

प्रभु बैकका कर्मचारी र कर्मचारीका परिवार तथा ग्राहकहरूले क्रमशः १५ र १० प्रतिशत छुट, डेन्टल हस्पिटलका सम्पूर्ण शाखाहरूमा यो सेवा प्राप्त गर्न सक्नेछन्। उक्त सम्झौता, समाज डेन्टल हस्पिटलका निर्देशक श्रेया पांडे र प्रभु बैकका वागमती प्रदेश प्रमुख सुदेश कुमार देवकोटाले संयुक्त हस्ताक्षर गरेका छन्।

टेलिकमद्वारा सिमकोटमा फाइबर सेवा विस्तार



काठमाडौं/मस - नेपाल टेलिकमले हुम्लाको सदरमुकाम सिमकोटमा एफटीटीएच (फाइबर टु द होम) प्रविधिमाफर्त एनटी फाइबर सेवा उपलब्ध गराएको छ। शुक्रवार सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालयमा आयोजित एक कार्यक्रममा सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्री पृथ्वी सुब्बा गुरुङले भुञ्जाल रूपमा यो सेवाको शुभारम्भ गरे। सोसँगै नेपाल टेलिकमको एनटी फाइबर नेपालका सबै जिल्लामा पुगेको छ। सो अवसरमा मन्त्री गुरुङले डिजिटल नेपाल बनाउने अभियानमा सरकार लागेको र नेपालका सबै स्थानीय निकायका कार्यालय सम्म दूरसञ्चार सेवा पुऱ्याउने कार्यका लागि नेपाल टेलिकमले महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्ने बताए। सरकारको एक महत्त्वपूर्ण कदमको रूपमा देशका ७७ वटै जिल्लामा फाइबर सेवा पुगेको र यसबाट अगाामी दिनमा अझै महत्त्वपूर्ण उपलब्धि हासिल हुने अपेक्षा उनले गरे। नेपाल टेलिकम सञ्चालक समितिका अध्यक्ष एवम् सञ्चार तथा सूचना प्रविधि मन्त्रालयका सचिव राधिका अर्यालले कम्पनी र सरकारका लागि यो महत्त्वपूर्ण

दिन भएको बताउँदै सेवा उपलब्ध गराउने कार्यमा सहयोग पुऱ्याउने सबैलाई धन्यवाद प्रदान विहन्। नेपाल टेलिकमका प्रबन्ध निर्देशक संगीता पहाडी (अर्याल) ले पहिले कपर प्रविधिबाट इन्टरनेट सेवा उपलब्ध भइरहेकोमा अब अन्य जिल्लामा जस्तै हुम्ला जिल्लामा पनि फाइबरबाट इन्टरनेट सेवा उपलब्ध हुने र सेवामा पनि स्तरोन्नति हुने बताइन्। कर्णालीका विकट जिल्लाहरूमा समेत नेपाल टेलिकमले आफ्नो स्रोत, साधन र सम्भाव्यताका आधारमा सेवा विस्तार गरिरहेको र यस्ता स्थानमा सोलारबाट समेत सेवा सञ्चालन गरेको बताइन्। आगामी दिनमा सडक र विद्युतको पहुँचसँगै सेवाको गुणस्तरमा समेत स्तरोन्नति हुने उनले बताइन्। सो अवसरमा नेपाल टेलिकमका प्रबन्धक मिलन श्रेष्ठ, कर्णाली प्रदेश प्रादेशिक निर्देशनालयका निर्देशक उमेशप्रसाद साह र दूरसञ्चार कार्यालय सुर्खेतका कार्यालय प्रमुख वरिष्ठ इन्जिनियर सुष्मा गौतमले हुम्ला र समग्र कर्णाली प्रदेशमा नेपाल टेलिकमको सेवा वारेमा जानकारी प्रदान गरेका थिए।

NOTICE FOR MAXIMUM RETAIL PRICE (MRP) Table with columns: S.N., PRODUCT, BRAND, MODEL, CAPACITY, COUNTRY OF ORIGIN, UNIT, PER UNIT PRICE, MRP. Includes items like Air Conditioner, Voltas, etc.

रिडि सिद्धि सिमेन्ट लि. प्रस्तावक रही मकवानपुर जिल्लाको राक्सिराङ्ग गाउँपालिका वडा नं. ४ स्थित किन्दाङ क्षेत्रमा प्रस्तावित चुनढुङ्गा (Limestone) खानीको प्रारम्भिक वातावरणीय परीक्षण (IEE) अध्ययन कार्य गरिने बारे सात दिने सावजनिक सूचना

वागमती प्रदेश अन्तर्गत मकवानपुर जिल्लाको राक्सिराङ्ग गाउँपालिका वडा नं. ४ स्थित किन्दाङ क्षेत्रमा श्री रिडि सिद्धि सिमेन्ट लिमिटेड प्रस्तावक रही निम्न बमोजिम प्रस्ताव कार्यान्वयन गर्न लागिएको छ।

प्रस्तावकको नाम र ठेगाना: रिडि सिद्धि सिमेन्ट लि. काठमाडौं महानगरपालिका वडा नं ११, बापायली फोन नं : ०१ ५२२५१९९, ९८२१२९६७१ इमेल: purushottamkale2@gmail.com

Table for Kochuvilail Trading Centre LLC Oman with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मदी ८ गते (24 August 2024) मा हुनेछ। अन्तर्वार्ता शाखा कार्यालय पोखरामा २०८१ मदी ८ गते (25 August 2024) मा हुनेछ।

Table for Anhar Al Fayha Trading LLC Oman with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मदी ८ गते (24 August 2024) मा हुनेछ।

Table for Vastu Management Service Pvt. Ltd. with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

मकाउमा वैदेशिक रोजगारको अवसर

Table for Macau Grand Lisboa Macau with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मदी ८ गते (24 August 2024) मा हुनेछ।

Table for Worldwise Human Resource Networking Pvt. Ltd. with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

यूईएम रोजगार

Table for XAD Technologies - Sole Proprietorship L.L.C Abu Dhabi with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०८१ मदी ८ गते (24 August 2024) मा हुनेछ।

Table for Saatha Eshyan Imploiment Pvt. Ltd. with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

SAUDI MA S CABINET AND DOOR DESIGNS COMPANY SAUDI. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

MAURITIUS MA ROJGAR WINDOORS PROFESSIONAL LTD MAURITIUS. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

MAURITIUS MA ROJGAR LE JADIS BEACH RESORT & WELLNESS (MAURITIUS). Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

UAE MA ROJGAR ARMED FORCE OFFICERS CLUB & HOTEL UAE. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

UAE MA ROJGAR SAFARI HYPERMARKET LLC SHARJAH. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

Rainbow Overseas Pvt. Ltd. Nepal Govt. Labour Lic No 352/059/060, Mitrapark-07, Chabahil KTM, Nepal. Phone: 01-5910277 / 5910278, 9801199802 / 9801199803

SAUDI MA ROJGAR AL-SHAGRAN FOR AIR CONDITIONING AND ELECTROMECHANICAL WORKS AND CONTRACTING RIYADH. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

दि गोर्खा रि-इम्प्लोइमेन्ट प्रा. लि. बसुंधारा तिलिङ्गार चौकी पहाडी वी.पी.स्मृती हस्पिटल सँगै, काठमाडौं, नेपाल. E-mail: tgurkha2019@gmail.com, फोन: ०१-५२०३०५३, ५२०३०५५

Free Visa ! Free Ticket ! Zero Cost Employment in UAE !! फ्रि मिषा ! फ्रि टिकट ! शुन्य लागतमा युईएम रोजगार !! PYRAMIDS HEALTH SERVICES LLC UAE. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

PARAMOUNT Employment Consultant Pvt. Ltd. P.O.Box: 24009, Balkumari, Lalitpur, Tel.: 01-5186269, 5186052. Email: admin@paramount-consultant.com | Web: www.paramount-consultant.com

UAE MA ROJGAR Rukn Al Nahda Concrete Carpenter. Table with columns: S.N., कामदारको पद, माग संख्या, पुरुष/महिला, व्यावसायिक योग्यता, मासिक तलब, आँजोर/दैनिकी सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा कति दिन, मासिक काम गर्ने घण्टा, सल्ला सुविधा, बस्ने करार/सुविधा/अन्य

बक्स अफिस समाचार

निश्चल र स्वस्तिमाको छमछमी



राजु अधिकारीले ल्याए 'नाम जोडियो'



काठमाडौं / मस- राजु अधिकारीको निर्माणमा 'नाम जोडियो' बोलको नयाँ तिर गीत सार्वजनिक भएको छ। सुरु गीतमको स्वर रहेको गीतमा दीपक शर्माको संगीत रहेको छ।

कुमार कटवालको शब्द रहेको म्युजिक भिडियो पुरुषोत्तम सुवेदीले एरेन्ज गरेका हुन् भने किशोर थापाको मिक्सिङ र मास्टेरिङ रहेको छ।

राजेश घिमिरेले खिचेको गीतको भिडियोमा गुराँस ढकाल, सोनी महत, आयुसी ढकाल र रोनेन अधिकारीलाई फिचरिङ गरिएको छ।

जेरी भण्डारीको निर्देशन तथा कोरियोग्राफीमा तयार भएको म्युजिक भिडियो विकास ज्ञवालीले सम्पादन गरेका हुन्।

एक्सनले भरिपूर्ण '१२ गाउँ'को टिजर



काठमाडौं / मस- फिल्म '१२ गाउँ'को टिजर सार्वजनिक गरिएको छ। शुक्रवार सार्वजनिक टिजरमा अभिनेता विराज भट्ट र उनका छोरा समीर भट्टको एक्सनलाई स्थान दिइएको छ। टिजरले फिल्ममा बदलाको कथा उठाइएको बुझ्न सकिन्छ।

'१२ गाउँ' नामक एक प्राचीन शलोक अत्याचारी शासकविरुद्ध लड्न एक परिवर्तनकारी योद्धाले लडेको लडाइँको कथा यसमा समेटिएको छ। भट्टका छोरा समीरलाई टिजरमा 'परिवर्तनकारी योद्धा'को रूपमा चिनाइएको छ। समीरले यही फिल्मबाट डेब्यु गरेका हुन्।

विराज स्वयंको निर्देशन रहेको '१२ गाउँ'मा पूर्व 'मिस नेपाल इन्टरनेशनल' न्यान्सी खड्का, मोडल सनिशा भट्टराई, मुरलीधर, दीया मास्के, अर्जुन जंग शाही, कनिज कोइराला, नरेन खड्का, कृष्ण भट्ट, सोनु चन्द्रपाल, कालु राना, भिष्म जोशी, तारा शर्मा, शुलेमान शंकर (डकु), किशोर भट्ट, सन्तोष सरकार, स्टन्ट सिल्भा (साउथ फिल्मका चर्चित कलाकार) लगायतको पनि अभिनय रहेको छ। फिल्ममा अर्जुन पोखरेल र निरजको संगीत, रामजी लामिछाने, सुनिल क्षेत्री र कविराज गहतराजको कोरियोग्राफी तथा प्रवीण केएल र भूपेन्द्र अधिकारीको सम्पादन रहेको छ भने विराज स्वयंको कथा र सन्तोष सरकारको पटकथा तथा संवाद लेखन छ। फिल्ममा साउथका स्टन्ट सिल्भाको दृश्य निर्देशन छ।

काठमाडौं / मस- फिल्म 'बेहुली फ्रम मेघौली'को नयाँ गीत सार्वजनिक गरिएको छ। शुक्रवार काठमाडौंमा एक कार्यक्रमका बीच फिल्मको तेस्रो गीत 'छड्के सलाम' सार्वजनिक

गरिएको हो। गीतमा विहे घरको रमाइलोलाई देखाइएको छ।

विवाहको सेटअपमा तयार पारिएको गीतमा फिल्मका मुख्य कलाकारहरू निश्चल वस्नेत,

स्वस्तिमा खड्का, सिम्रन खड्का, विजय बराल र बसुंधारा भुसाललाई फिचरिङ गरिएको छ। सार्वजनिक रत्यौली गीतले दर्शकको मन जित्ने विश्वास निर्माणपक्षको छ।

जयन जे वाइवाको शब्द रचना तथा संगीत रहेको गीतमा कालीप्रसाद बाँस्कोटा, निश्चल वस्नेत र बनिना किराँतीको पार्श्व गायन छ।

साजन काफ्ले र आकाश बरालको लेखन तथा निर्देशन रहेको फिल्ममा स्वस्तिमा र निश्चलसँगै विजय बराल, टीका पठारी, बसुंधरा भुसाल, लोकेन्द्र लेखक, सिम्रन खड्का, सिरु विष्ट, अमीर गौतम, लुनिमा तुलाधर, मुकुन्द मैनाली, रामबाबु रेग्मी

लगायतको पनि अभिनय छ। निश्चल र स्वस्तिमा दम्पती आफैं निर्माता रहेको फिल्मको कार्यकारी निर्मातामा शंकर पाण्डे र फिरोज खड्का छन्।

फिल्ममा नरेन्द्र मैनालीको डीओपी, निमेष श्रेष्ठको सम्पादन, प्रदीप लामा, केवीका खत्री र शेखर घर्ती मगरको कोरियोग्राफी एवं जयन जे वाइवा र कुशल पोखरेलको संगीत छ। फिल्मले विवाहको कथा भनेको छ।

39

Years of Excellence

NEA - Nepal's Power System

Adequate, Reliable & Affordable

CONGRATULATIONS!

नेपाल विद्युत प्राधिकरण
NEPAL ELECTRICITY AUTHORITY

39 years is noteworthy!
Many Congratulations on achieving this significant milestone.

 sayapatr Hydropower Pvt.Ltd. DARAM KHOLA "A" HYDROPOWER PROJECT PVT. LTD. SAYAPATRI HYDROPOWER PVT. LTD. RC COMPLEX, CHABHIL KATHMANDU	Standard Chartered	 NEEK Er. Kush Kumar Joshi Managing Director Nepal Ekarat Engineering Co. Pvt. Ltd. & Family Thapathali, Kathmandu	 TRANSWELD NEPAL PVT. LTD. Greenland, Tokha Road, Dhapasi, Kathmandu Tel: 4964623
 bpc BUTWAL POWER COMPANY LIMITED	 कुमारी बैंक लिमिटेड KUMARI BANK LIMITED सबैका लागि, सबैका लागि Corporate Office: Thirbam Sadak, Tangal, Kathmandu Tel: 4543075 - 79 E-mail: info@kumaribank.com	 Ngadi Group Power Ltd. Maharajgunj, Chakrapath Kathmandu, Nepal	 SANIMA HYDRO FAMILY Dhumbarahi, Kathmandu, Tel: 4373030
 Himalaya Urja Bikas Company Limited हिमालय उर्जा विकास कम्पनी लिमिटेड Subidhanagar, Tinkune, Kathmandu Tel: 4111673	 prabhu Bank	 HBL हिमालयन बैंक लिमिटेड Himalayan Bank Ltd.	
 Synex Power Tactical Solutions Pvt. Ltd Sanepa, Lalitpur, Nepal E-mail: synexpowernepal@gmail.com M: +977 9851095536	 3HC HIGH HIMALAYA HYDRO CONSTRUCTION (3HC) PVT. LTD. LALITPUR-5, MANBHAWAN E-mail: high_himalaya@yahoo.com TEL: 5446520, 5451546	 RIDI POWER COMPANY LTD. Thapathali, Kathmandu Tel: 01-5111015	
 SINGATI HYDRO ENERGY LTD. Kotal Marga, Gahanapokhari Kathmandu, Nepal Tel: 4543203, 4543202 E-mail: shehydro@gmail.com Web: www.singatihydro.com	 Waiba Infratech Private Limited WAIBA INFRATECH PRIVATE LIMITED Bijeshwari Marga, Swayambhu-15, Kathmandu, Nepal Tel: +00977-1-5373036, 5382054 Fax: +00977-1-5371096 E-mail: waibainfratech@gmail.com, info@waibainfratech.com //http://Website: www.waibainfratech.com	 गुण सुरक्षा गार्ड सप्लाइ सेवा प्रा.लि. पुल्चोक ललितपुर ०१-५४३५६१५/ ९८५१००६५५४	
Bailee International Pvt. Ltd. Naxal, Kathmandu (Previously known as Qiankang Allonward)	 हिमालयन पावर पार्टनर लि. Himalayan Power Partner Ltd. Energy Sector Research, Development & Consulting Services Address: Panipokhari, Maharajgunj Phone: +977-01-4002801 Email: hpphydro@gmail.com Fax: 977-1-4414517 P.O.Box: #12538	 नेशनल हाईड्रो पावर कम्पनि लि. National Hydro Power Co. Ltd. Binyak Marg, Anamnagar, Kathmandu Tel: 5172683	
 MUDBHARY & JOSHI CONSTRUCTION PVT. LTD. HEAD OFFICE: JDA COMPLEX 3RD FLOOR, CHINA TOWN, SUNDHARA, KATHMANDU, NEPAL	 ARUN VALLEY HYDROPOWER DEVELOPMENT CO. LTD. Arun Valley Hydropower Development Co. Ltd. 4th Floor Trade Tower, Thapathali Kathmandu, Nepal	 SYNERGY POWER DEVELOPMENT LIMITED सिनर्जी पावर डेभलपमेन्ट लिमिटेड Baluatar, Kathmandu, Nepal Tel: 4513212 E-mail: info@synergyhydro.com Web: www.synergyhydro.com	
 नेपाल हाइड्रो एण्ड इलेक्ट्रिक लिमिटेड Nepal Hydro & Electric Limited Head Office: Durbar Marg, Butwal, POB No: 1 Rupendehi, Tel: 071-540212 Marketing aOffice: 313-Gangadevi Marg, Buddha nagar, New Baneshwor, Tel: 4785250	 Green Life Hydropower Ltd. Kamalpokhari, Kathmandu	 Mailun Khola Jal Vidhyut Co. Ltd. Kathmandu, Nepal Tel: 4532372 E-mail: mailun@wlink.com.np Website: www.mailungkhola.com.np	
		 ECO POWER DEVELOPMENT COMPANY PVT. LTD. Thapathali-11, Kathmandu, Nepal Tel: 4218993	